

НЕФТЯНЫЕ АКЦИИ ПО-ПРЕЖНЕМУ ЯВЛЯЮТСЯ ТОВАРОМ ПОВЫШЕННОГО СПРОСА (3-я стр.).

Сургутская ТРИБУНА

№ 149 (8732)

Четверг, 7 августа 1997 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Нарушители паспортного режима установили «рекорд»

В течение нынешнего года городские административные комиссии провели 61 заседание, рассмотрено 4650 протоколов.

Чаще всего нарушения связанны с несоблюдением правил торговли. Так, 307 протоколов составлены из-за отсутствия сертификатов качества на реализуемую продукцию, свидетельств на право торговли. По-прежнему с нарушениями проходят в городе спиртные напитки: их отпускают несовершеннолетним, реализуют подакцизный товар без марок установленного образца, в кинотеатрах продают спиртную продукцию крепостью выше 12 градусов.

Участились нарушения правил благоустройства - по этому поводу за семь месяцев составлены почти шестьсот протоколов. Водители смело заезжают

на газоны, разбитые внутри микрорайонов, а сургутяне, проживающие в частном секторе и во временном жилье, игнорируют правила, связанные с благоустройством территории.

Но поистине рекордным стало число нарушенных паспортного режима: комиссия рассмотрела 3256 таких протоколов. Некоторые сургутяне теряют паспорта в 2600 человек проживают в Сургуте либо без регистрации, либо по недействительному паспорту (в документе своевременно не вклеена фотография по достижении возраста 25 и 45 лет).

Т.ЧЕБОТАРЕВА,
ответственный секретарь
комиссии.

Лето. Всплеск подростковой преступности

На состоявшейся в УВД пресс-конференции, посвященной организации работы по предупреждению, пресечению преступлений, совершаемых несовершеннолетними, прозвучали далеко не радостные цифры.

Удельный вес преступлений, совершенных в городе и районах несовершеннолетними, составляет 14,7 процента от всех зарегистрированных в этом году. Основным мотивом, подталкивающим подростков преступить черту дозволенного, является желание быстрого обогащения. Все, что может принести деньги, становится предметом воображения малолетних злоумышленников.

За семь месяцев текущего года зарегистрировано снижение преступлений несовершеннолетних на девять процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Вместе с тем на общем более-менее благоприятном фоне отмечается рост групповых преступлений, разбойных нападений, краж, правонарушений, связанных с употреблением наркотиков.

Лето, как и ожидали сотрудники УВД, оказалось не без сюрпризов. Несмотря на организацию каникулярного временного подростков такими способами, как отправка их в загородный военно-спортивный лагерь, формирование трудового десанта на колхозные поля Ленинградской области и так далее, большая часть молодежи осталась в городе. Этим объясняется некоторый всплеск преступности, зарегистрированный в июле, вынужденный весь личный состав УВД работать в усиленном режиме.

Накануне начала нового учебного года в милиции планируют провести проверку в школах по их "боевой готовности". Преступлений, совершенных в учебных заведениях, в основном это кражи личного имущества учителей и учеников, по-прежнему происходит много. Исключенное здесь, покажу, только первая гимназия. То ли культурный уровень обучающихся здесь повышен, то ли пропускная система камарна.

Кстати, как стало известно, частные охранные фирмы, предлагающие школам свои услуги за 36 миллионов рублей ежемесячно, помимо охраны входа в учебное заведение, других функций на себя не возлагают, превращаясь таким образом в супервьюкооплачиваемых вахтеров. Из родительского кармана в том числе.

Татьяна КИФОРУК.
Побегаем, попрыгаем, в мяч поиграем...

Лето, как и ожидали сотрудники УВД, оказалось не без сюрпризов. Несмотря на организацию каникулярного временного подростков такими способами, как отправка их в загородный военно-спортивный лагерь, формирование трудового десанта на колхозные поля Ленинградской области и так далее, большая часть молодежи осталась в городе. Этим объясняется некоторый всплеск преступности, зарегистрированный в июле, вынужденный весь личный состав УВД работать в усиленном режиме.

Накануне начала нового учебного года в милиции планируют провести проверку в школах по их "боевой готовности". Преступлений, совершенных в учебных заведениях, в основном это кражи личного имущества учителей и учеников, по-прежнему происходит много. Исключенное здесь, покажу, только первая гимназия. То ли культурный уровень обучающихся здесь повышен, то ли пропускная система камарна.

Кстати, как стало известно, частные охранные фирмы, предлагающие школам свои услуги за 36 миллионов рублей ежемесячно, помимо охраны входа в учебное заведение, других функций на себя не возлагают, превращаясь таким образом в супервьюкооплачиваемых вахтеров. Из родительского кармана в том числе.

Татьяна КИФОРУК.
Побегаем, попрыгаем, в мяч поиграем...

Девятого августа, в День физкультурника, любители спорта смогут принять участие в трех видах соревнований, организованных городским спортом комитетом.

На площадке у спортивного комплекса "Энергетик" в 11 часов начнутся соревнования по пляжному волейболу среди мужчин.

В парке нефтяников в 10 часов состоится легкоатлетический кросс, участвовать в котором будут люди всех возрастов.

В это же время 9-10 августа в СК "Дружба" начнутся сорев-

нования по настольному теннису, где все желающие сургутяне покажут свое мастерство.

Известно, что спорт и физкультура - это здоровье и долголетие. Хочется, чтобы этот праздник помог горожанам, заразившимся здоровым духом соревновательности, проявить себя, показать другим свои способности.

Соб.инф.

ОПРОС

ДЕНОМИНАЦИЯ: НАРОД ОПАСАЕТСЯ ПОДВОХА

*Очередной вопрос
традиционного опроса
читателей "СТ" продиктовала
объявленная президентом
предстоящая деноминация
рубля. Мы спросили сургутян,
что они думают по этому
поводу.*

Музыкальный работник (женщина), 40 лет:

- Знаете, задуматься еще не успела... В принципе, все отражается на народе. Кто богатый - тот успевает поменять деньги, у кого их нет - на том цены скажутся.

Водитель-профессионал, 34 года:

- Да ничего хорошего не жду. Хоть и говорят, что все пройдет нормально, но что-то мало веры. Опять цены попрут и доллар поднимется, все кинутся скапывать.

Пенсионерка:

- Это насчет реформы денег? Что сказать... Очень тревожно. Я в торговле работала и знаю: когда нули убирают, цена денег всегда падает. Но это будет долгая история, может, не так тяжко скажется.

Начальник участка (мужчина), 45 лет:

- Ой, ребята, спросите что полегче! В двух словах не скажешь. Угрозы вроде особой нет, но за неделю все сделается, а на месяцы расчет. И задача вроде благая - избавиться от лишних нулей. Ну, если есть тут скрытые дела - потом проявятся. Но я не боюсь, у меня больших сбережений нет.

Читательница, 45 лет:

- Эти нули в обиходе мы и так в расчет не брали. Если президент свое слово сдержит, все должно пройти нормально, на этот раз я ему поверю. Да и средстует у меня больших нет, терять нечего.

Читательница, 45 лет:

- Эти нули в обиходе мы и так в

расчет не брали. Если президент свое слово сдержит, все должно

пройти нормально, на этот раз я ему

переверю. Да и средства у меня больших нет, терять нечего.

**Спрашивал
Александр ЩЕЛКУНОВ.**

Техосмотр продлен

Отправляющимся в сторону аэропорта сургутянам уже привычна, наверное, картина разномастных автомобилей, скапливающихся почти каждый день на площадке возле поста ГАИ на Нефтеюганском шоссе.

Автолюбители, как всегда отложив технический осмотр своих машин на последние дни, спешили пройти его, ведь срок заканчивался первого августа.

Но, видимо, таких "забывчивых" набралось немало. Поэтому принятие решения продлить срок прохождения технического осмотра до первого ноября, о чём и поступило распоряжение в Сургутскую автомобильную прокуратуру. Теперь опоздавшие могут вдохнуть свободнее.

Владимир ДОБРЫНИН.

ЧТО-ТО НОВЕНЬКОЕ

КОМПЬЮТЕР ПРОГНОЗИРУЕТ ИНФАРКТ

В Сургутском отделении клинической неврологии Тюменской медицинской академии разработана методика компьютерного прогноза мозгового инсульта или инфаркта миокарда.



В ЕЕ ОСНОВЕ лежит оценка ряда симптомов, результатов обследования. Во внимание принимаются такие признаки, как склероз сосудов головного мозга, уровень привычного артериального давления, боли в области сердца, изменения сосудов глазного дна, изменения на кардиограмме, сопутствующие заболевания, являющиеся фактами риска, - ревматическое поражение сердца, патология почек, ранее перенесенный инфаркт миокарда, ожирение, сахарный диабет. Учитываются наследственная отягощенность, психотравмирующие ситуации, вредные привычки.

Каждый из перечисленных признаков имеет свою коэффициент. При нажатии клавиши "расчет" компьютер выдает результат - риск развития инсульта или инфаркта. Точность прогноза составляет 92 процента. Причем вместе с прогнозом пациент получает перечень значимых факторов риска.

Таким образом, при наличии результатов кардиограммы и осмотра глазного дна можно протестировать большое количество людей и сформировать по объективным критериям группы риска. Эта методика может применяться в любом лечебном учреждении, которое располагает компьютером.

Андрей МАРКИН.

На снимке: диагностическое обследование в отделении клинической неврологии.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Как сообщила пресс-служба УВД, в целом по городу и району пятого августа произошло 36 преступлений и происшествий различного характера, 22 из которых удалось раскрыть почти сразу.

Сургутянин, собирающий ягоды на 19-м километре автодороги Сургут - Нефтеюганск, был неприятно поражен неожиданной находкой. В лесу он наткнулся на скелетированного трупа женщины. Возбуждено уголовное дело, проводится расследование. ***

В тот же день в начале одиннадцатого возраста пожар в квартире дома по ул. Привокзальной. Причины его вскоре были установлены - неосторожное обращение с огнем хозяина квартиры, находившегося в изрядном алкогольном под취тии. Результат такой неосторожности, как и бывает в подобных случаях, дорого обошелся не только ему, но и соседям. Три соседние квартиры при тушении пожара были залиты водой. ***

По сообщению потерпевших, милиция мгновенно блокировала все автомобильные дороги. Появившиеся преступники успели пока не увенчаться. Ведется расследование.

Варвара ШАРАПОВА.

«Здравствуй, «Сургутская трибуна!» Мы возмущены тем, что руководство ОАО «Сургутнефтегаз» оставило нас без акций. Кто-то всего год проработал, получил акции, уволился, давно устроился работать на другом предприятии, но у него есть акции, и он их еще получит. Кто-то просто скупал – так ему еще бесплатно дадут дополнительные. А мы уже давно свое отработали, но даже за деньги нам акции не выдали, хотя ведь не купили по разным причинам: у кого денег не было, кто болел, в отпуске был или заявление не написал. Почему же нам даже за деньги ничего не положено? Среди нас есть и такие, кто по 10-20 лет проработал и акций ни разу не получил. Почему о нас забыли? Решими наказать тех, кто продал акции? А нас тогда за что наказали?

Ч.Самков, Ч.Петров
(всего 13 подпись).

Чтобы разобраться в этом вопросе, мы встретились с директором департамента ценных бумаг ОАО «Нефтяная компания» «Сургутнефтегаз» Сергеем Анатольевичем ФЕДОРОВЫМ, начальником управления корпоративных ценных бумаг департамента Антоном Ивановичем МОЛЧАНОВЫМ и заместителем генерального директора ООО «Инвест-защита» Александром Владимировичем ПИСКУНОВЫМ.

- Как я понял из письма, начал разговор Сергей Анатольевич, - речь идет о закрытой подписке, когда работникам «СНГ» была предоставлена возможность по льготной цене дополнительно приобрести акции. Об этой кампании было сообщено заранее на всех предприятиях и через средства массовой информации. Составили списки тех, кто изъявил желание дополнительно купить акции с конкретным указанием их количества, стоимости и пакета уже имеющихся акций. Работники должны были или сами подать заявление, или оформить его через доверенное лицо. Все те, кто хотел, это сделали. Времени для оформления за-

Командование батальона встретило приход «новобранца» с радостью, определив его инженером технической части. То, что эта должность хлопотная, требующая определенных знаний и опыта работы с людьми, Александра несколько не смущило.

Взялся он за дело сразу, без раскачки, поставил перед собой задачу изучить его достаточно, расписав буквально по минутам свой рабочий день. А если еще учсть, что сразу попал из огня да в полымя – ему вместе с сослуживцами предстояло разворачивать вахтовый городок на Русскомском месторождении, – станет ясно, что серьезность его намерений должна была быть с первых дней службы в армии пройти самый суровый экзамен на прочность.

Командир батальона – в то время эту должность исполнял подполковник А.Палий – без обиняков дал понять, что работы предстоит много и втыкать задачу способен только сплоченный коллектив.

Дружно взвились за порученное и помяня о словах Александра Александровича, который сам днеми и ночами пропал на участках строительства автодорог и места обустройства вахтового городка, офицеры, военнослужащие

явок было предоставлено достаточно.

В свое время некоторые из работников «Сургутнефтегаза» не поверили в приватизацию, другие по тем или иным причинам продали свои акции, не надеясь на будущую прибыль. Это – личное дело каждого.

Почему сейчас вновь заговорили об акциях? Я считаю, что это

только к одной имеющейся тысячу черублевой акции по четыре дополнительных. Об этом мы своевременно сообщим в средствах массовой информации.

- Я понял так, что каждый, у кого есть акции, после этого станет иметь их в пять раз больше. А как же те, кто не получил акции или продал их? Они что, не имеют права приобрести эти новые акции даже за деньги?

всем остальным, и три года по нему регулярно перечисляются дивиденды по месту жительства. А человек даже не знает об этом! Кто же, кроме него, в этом виноват?

Федоров: Что касается тех, кто свои ценные бумаги продал, им акции дополнительной эмиссии выделяться не будут. Что такое акция? Это часть стоимости материальных фондов

дороже. При желании можно купить акции и у знакомого, соблюдая при этом необходимый порядок.

- Раз акции покупают, значит, они пользуются спросом и приносят определенную прибыль? Говорят, в Москве одна акция стоит пять американских долларов.

Федоров: Наши акции свободно ходят на рынке ценных бумаг. Любой человек может как продать имеющиеся у него акции, так и купить. К примеру, в Москве на 28 июля было продано и куплено 270 тысяч наших акций. Этот рынок определяет их стоимость.

Молчанов: Что касается пяти долларов за акцию, то это не так. Стоимость одной 1000-рублевой акции в Сургуте приблизительно один доллар, в Москве – 1,225 доллара. Чуть дороже в США. никто не станет покупать такую акцию за пять долларов, если в России ее можно купить за один, тем более учитывая боязнь иностранцев нестабильности нашей экономики.

В Америке «живых» акций «Сургутнефтегаза» нет-там в ходу так называемые американские депозитарные акции, каждая из которых включает в себя 50 акций. Стоимость одной АДА в январе была 60 долларов. Если поделить эту сумму на количество акций, то получим 1,2 доллара за штуку, но никак не 5 долларов. Сейчас ее стоимость немного возросла.

- Так что бы вы посоветовали владельцам ваших акций?

Федоров: Воздержаться от продажи. Вы вспомните, если два года назад пакет акций стоил миллион рублей, то сейчас его стоимость возросла до ста миллионов, и она будет увеличиваться. Триста, шестьдесят процентов годовых – такую прибыль не даст нико.

По оценкам некоторых иностраных специалистов, стоимость материальных фондов российских предприятий заняла в два, пять, а то и в двадцать (!) раз. Не забывайте об этом и не торопитесь расставаться с вашими акциями.

Беседовал
Владимир ДОБРЫНИН.

ТЕМУ ПОДСКАЗАЛ ЧИТАТЕЛЬ

ПОЕЗД С АКЦИЯМИ В ПУТИ. НЕ СПЕШИТЕ ВЫПРЫГИВАТЬ НА ХОДУ

Поводом для написания этого материала послужило письмо, поступившее в редакцию. Приводим его целиком.

связано с тем, что собрание акционеров принял решение о переоценке стоимости основных фондов «СНГ». В связи с инфляцией они стали значительно дороже. Поэтому было решено выпустить дополнительное количество акций и пропорционально распределить их среди акционеров. Я подчеркиваю, акционеров, то есть тех, кто является совладельцем материальной собственности общества. Здесь надо уяснить различия между совладельцем общества, каким является владелец акций вне зависимости от того, трудится он или нет, и наемным рабочим, которого акционеры наняли на работу. Последний, конечно, никаких новых акций не получит, если до этого не купил их. То же самое касается и тех, кто продал свои акции. В настоящий момент они не являются совладельцами, а значит, не могут и рассчитывать на долю в имуществе общества. Такой порядок определен законодательством.

После регистрации проекта эмиссии на двадцать пятый день снимается реестр акционеров, и каждый из них получит дополнительные акции.

После регистрации проекта

эмиссии на двадцать пятый день снимается реестр акционеров, и каждый из них получит дополнительные акции.

Вскоре один из друзей из вахтового города стал следовать доклады: оборудован контрольно-технический пункт, оснащен автопарк, слесарные помещения, оборудованы посты обслуживания и ремонта техники, введен в строй сборно-разборный модуль. За этими лаконичными

фразами – труд десятка людей, а в том, что техника своевременно обслуживается, ремонтируется и правильно эксплуатируется, не в последнюю очередь заслуга старшего лейтенанта Лысенко. Командование батальона в нем не ошиблось – надежды он оправдал с лихвой.

Об этом красноречиво сви-

Пискунов: Три года назад во время приватизации акции были выданы всем из малого 80-тысячного коллектива «Сургутнефтегаза». Не обошлось, правда, и без некоторой путаницы – то фамилию неправильно указают, то работника в списках пропустят. Постепенно эти вопросы устрислись. Все, кто хотел, акции получили, хотя остались некоторые, кто посчитал это пустой затеей. Через четыре года они спокойно, но уже поздно – поезд, как говорится, ушел. На совете директоров было принято решение даже не рассматривать такие претензии.

О том, как некоторые отнеслись к процессу приватизации, может свидетельствовать совсем свежий пример. На днях к нам в «Инвест-защиту» пришел человек, проработавший в «Сургутнефтегазе» двадцать лет, а затем ушедший на пенсию. По его словам, он не получил акции, и теперь, спустя три года, видимо, разобралась в том, что они имеют определенную ценность, пришли к ним их требовать. Начали разбираться. Оказалось, что акции ему были выделены как и

компании. Она обеспечивается имуществом общества, его прибылью. Если выделить какое-то число этих ценных бумаг и разделить их тем, кто уже не является членом акционерного общества, значит, тем самым лишить остальных определенной части прибыли, причинить им ущерб в угоду другим. На это общество не пойдет.

Переоценка основных фондов не проходила уже года четырех, а инфляция, хотя и не такая большая, но продолжается. К примеру, если стул стоил раньше один рубль, то сейчас он уже стоит пять рублей. Вот на эти-то дополнительные четыре рубля и было решено выпустить новые акции и распределить их среди тех, кто уже имел свою долю с этого «стула».

- С чего в Сургуте немало разного рода компаний, скупающих акции «Сургутнефтегаза». Продать их для владельца не проблема, но вот где можно купить акции?

Федоров: Некоторые банки занимаются как сккупкой, так и перепродажей акций. Последнее, конечно, делается несколько

рок лично из рук командира корпуса. И все-таки потом возможность ему представилась: ежегодно, вот уже на протяжении трех лет службы в дорожном батальоне офицер по приказу командира объединения генерал-лейтенанта С.Иванова поощряется денежными подарками.

Убедительнее всяких слов примеры, взятые из жизни. Вот, говорят, кубы, километры, плиты... Зачем эти цифры, кому нужно их фиксировать? Не дано несведущим понять, что из них складывается общая картина производства. И если показатель невысокий, хотя техника не простаивает, значит, кто-то недоработал, где-то произошел сбой, необходимы вмешательство, помощь.

Однажды ночью один из офицеров, старший на объекте, сообщил о поломке экскаватора, работавшего во вторую смену на одном из пикетов. Разбуженные среди ночи автослесари машины брали рукой: а ну его, ехать куда-то – утром вчера мурзенек. Но их покой нарушил не кто иной, как Лысенко, сам готовый выехать на

выручку. И сон сняло как рукой. Что-то в облике офицера подсказывало им, что спорить бесполезно – надо, так надо. А к сказанному стоит добавить, что все они люди в возрасте, мужики «терпкие» и не каждого послушают...

После трех часов ремонта экскаватор заработал в две смены, производственный процесс отсыпки землопотока сорван не был. Цифры кубометров заняли свои привычные места в графе «факт».

Александр Лысенко не привык считаться с собственной усталостью, своим ненависти и проблемами (а у кого их не бывает!) выясняющим на первый план, ставить во главу угла бытовые неудобства. И поэтому друзья, привезенные с ним в одно время, не удивились, узнав о решении сослуживца связать свою дальнейшую судьбу с дорожно-строительной частью, ставшей для него родной.

На мой вопрос о том, что же все-таки побудило принять такое решение, он с улыбкой заметил: «Привык я за эти годы к такому ритму жизни. Нравится мне здесь». А, действительно, что ждет таких, как он, на гражданске? Тем более что здесь он удел, он нужен.

Игорь СВИНКОВ.

РЯДОМ С НАМИ

ОСТАТЬСЯ ТАМ, ГДЕ НУЖЕН

Офицерская карьера Александра Лысенко началась после окончания Томской государственной архитектурно-строительной академии, когда он три года назад был призван в ряды Вооруженных Сил. В армии учили специальность недавнего студента, связанную с автомобилиями и автомобильным хозяйством. Ведь в дорожно-строительном соединении, дислоцированном в Сургуте, как раз нуждались в таких специалистах.

действуют многочисленные грамоты, которыми офицер-строитель неоднократно поощрялся командованием батальона и бригады, часы, врученные ему прямо на трассе, потому что Лысенко не смог пройти на сбоях молодых офицеров, находящихся за сотню километров от Сургута. Не получилось в тот раз принять под-

АКЦИЯ «ЖУРНАЛИСТЫ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ!»

Злоупотребление наркотиками и иными психоактивными веществами выдвинулось в настоящее время, что признано Организацией Объединенных Наций, в один ряд с такими страшными угрозами человечеству, как ядерная мировая война и экологическая катастрофа.

Высокие темпы распространения наркомании и наркобизнеса заключают в себе опасность гибели генофонда, реальную возможность социальной катастрофы. Наркомания поражает все слои общества, в орбиту наркотического безумия втягиваются дети и подростки. По данным специалистов, количество людей, употребляющих наркотики, в ХМАО возросло в 5 раз. Каждый пятый школьник России знает вкус наркотиков. К концу века число людей, страдающих наркозависимостью, может многократно возрасти, если не принять самые решительные меры для обуздания рас蓬勃ющейся наркотической эпидемии.

В этом деле главную роль могут сыграть СМИ. Оргкомитет акции "Журналисты против наркотиков" призывает работников электронных и печатных СМИ использовать начало нового учебного года для проведения окружной акции "Не преступи черту!". Через свои публикации, телевизионные и радиопрограммы покажите школьникам - среди них есть и ваши дети - опасность употребления наркотиков.

Журналисты знают цену и силу воздействия слова, пусть в этот день оно будет иметь точный адрес - ребенок, которому любопытно, что такое наркотики. Остановите его у этой черты!

Уважаемые коллеги, вам под силу заставить заснуть эту тему во всех городах и районах нашего округа, вы сможете привлечь на места властные структуры, общественность к критическому осмыслению форм и результатов их взаимодействия в борьбе против незаконного оборота наркотиков, против их распространения и употребления.

**Оргкомитет акции
"Журналисты против наркотиков".**

Обращение поддержано:

Комитет по делам молодежи г.Нижневартовска
Комитет по делам молодежи г.Лангепаса
Управление образования Нижневартовского района
Комиссия по проблемам алкоголизма и наркомании г.Нефтеюганска
Администрация г.Покачи
Нижневартовское бюро СЖ
Радужинское ТВ
ТВ-студия "ЛУКОЙЛ-Лангепаснефтегаз"
ТВ-студия "Ракурс" г.Покачи

В продуктовый магазин требуются ГРУЗЧИКИ.

Тел. 77-35-49 (круглосуточно).

Фирма «НОРД»

○ консервы мясные - тушенка, 400 г - 7.500 руб., паштет, 65 г - 1.500 руб.
овощные консервы (ж/б и ст/б):
○ огурцы, 580 г до 1750 г -
..... 5.800 руб. до 12.500 руб.;
○ томаты, 680 г до 860 г -
..... 5.000 руб. до 5.500 руб.;
○ лечо, 720 г - 5.500 руб.;
○ кетчуп, от 340 г до 500 г -
..... 3.700 до 5.500 руб.;
○ салаты в ассортименте, от 580 г до 720 г - 4.800 руб. до 5.500 руб.;
○ овощное ассорти, 2500 г - 14.500 руб.;
○ кукуруза, 425 г - 4.000 руб.;
○ зеленый горошек, от 420 г до 870 г -
..... 3.100 до 5.000 руб.;
○ перец, от 580 г до 720 г -
..... 5.500 руб. до 5.800 руб.;
○ грибы, от 200 г до 400 г -
..... 8.500 руб. до 14.800 руб.;
○ томатная паста, 280 г - 4.200 руб.;
○ мус, рис фасованые, 1 кг, 2 кг
○ мёд натуральный акациевый, цветочный, стеклян. бутыл., 500 г - 10.900 руб.;
○ макаронные изделия, 12 видов, фасованные, 0.5 кг -
..... 2.500 руб. до 3.500 руб.;
○ масло растильное, 1 л - 8.500 руб.;
○ минеральная вода, 0.5 и 1.5 л -
..... 3.000 до 4.300 руб.;
○ напитки газированные, 0.33 л:
Cola, Tonis, апельсин, лимон - 2.100 руб.;
газвода, 2 л: Pepsi, Pepsi max, Tep, Mirinda - 7.500 руб.;
○ соки натуральные 100%, напитки, некстар, т/п, 1 л -
..... 4.500 руб. до 5.600 руб.

предлагает оптом и мелким оптом
ПРОДТОВАРЫ
производства ВЕНГРИИ:

- соки: -, -, -, ст. бут., 1 л - 7.200 руб.
- соки: -, -, -, 0.2 л - 2.000 руб. до 2.200 руб.
- компоты в ассортименте, 720 г - 5.700 руб.
- джемы в ассортименте, 400 г - 5.800 руб. до 7.000 руб.
- сиропы в ассортименте, 635 г - 4.000 руб. до 7.500 руб.
- кондитерские товары в ассортименте
○ спиртные напитки и лико импортного и отечественного производства
по самым низким оптовым ценам
- На все группы товаров имеются сертификаты качества и гигиеническая документация.
- Приглашаем всех сгруппы за покупками.
- Крупным оптовым покупателям предоставляются склады - приглашаем к сотрудничеству.
- Наш адрес: пос. Кедровый, ОГБ продтоваров, 1 этаж, проезд авт. № 10 до конечной остановки.
- Часы работы: раб. зоне: с 9 до 16 часов, без перерыва на обед. В субботу - с 9 до 14 часов.
- Справки по телефонам:
76-9-5-34,
76-9-3-30,
76-9-3-65.



Фото: приемная - 22-25-64; зам.редактора, отв.секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-98-14; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-89-96; отдел подписки и доставки - 22-89-96; Наши адреса: 626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1984 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением по регистрации и контролю за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Р-1625 от 18.12.1986г.

«СТ»

За редактора
Зоя СЕНЬКИНА.

ПРОДЮСЕРСКИЙ
ЦЕНТР
Югория плюс

Злоупотребление наркотиками и иными психоактивными веществами выдвинулось в настоящее время, что признано Организацией Объединенных Наций, в один ряд с такими страшными угрозами человечеству, как ядерная мировая война и экологическая катастрофа.

Высокие темпы распространения наркомании и наркобизнеса заключают в себе опасность гибели генофонда, реальную возможность социальной катастрофы. Наркомания поражает все слои общества, в орбиту наркотического безумия втягиваются дети и подростки. По данным специалистов, количество людей, употребляющих наркотики, в ХМАО возросло в 5 раз. Каждый пятый школьник России знает вкус наркотиков. К концу века число людей, страдающих наркозависимостью, может многократно возрасти, если не принять самые решительные меры для обуздания рас蓬勃ющейся наркотической эпидемии.

В этом деле главную роль могут сыграть СМИ. Оргкомитет акции "Журналисты против наркотиков" призывает работников электронных и печатных СМИ использовать начало нового учебного года для проведения окружной акции "Не преступи черту!". Через свои публикации, телевизионные и радиопрограммы покажите школьникам - среди них есть и ваши дети - опасность употребления наркотиков.

Журналисты знают цену и силу воздействия слова, пусть в этот день оно будет иметь точный адрес - ребенок, которому любопытно, что такое наркотики. Остановите его у этой черты!

Уважаемые коллеги, вам под силу заставить заснуть эту тему во всех городах и районах нашего округа, вы сможете привлечь на места властные структуры, общественность к критическому осмыслению форм и результатов их взаимодействия в борьбе против незаконного оборота наркотиков, против их распространения и употребления.

Оргкомитет акции "Журналисты против наркотиков".

Обращение поддержано:

Комитет по делам молодежи г.Нижневартовска
Комитет по делам молодежи г.Лангепаса
Управление образования Нижневартовского района
Комиссия по проблемам алкоголизма и наркомании г.Нефтеюганска
Администрация г.Покачи
Нижневартовское бюро СЖ
Радужинское ТВ
ТВ-студия "ЛУКОЙЛ-Лангепаснефтегаз"
ТВ-студия "Ракурс" г.Покачи

В продуктовый магазин требуются ГРУЗЧИКИ.

Тел. 77-35-49 (круглосуточно).

Фирма «НОРД»

○ консервы мясные - тушенка, 400 г - 7.500 руб., паштет, 65 г - 1.500 руб.
овощные консервы (ж/б и ст/б):
○ огурцы, 580 г до 1750 г -
..... 5.800 руб. до 12.500 руб.;
○ томаты, 680 г до 860 г -
..... 5.000 руб. до 5.500 руб.;
○ лечо, 720 г - 5.500 руб.;
○ кетчуп, от 340 г до 500 г -
..... 3.700 до 5.500 руб.;
○ салаты в ассортименте, от 580 г до 720 г - 4.800 руб. до 5.500 руб.;
○ овощное ассорти, 2500 г - 14.500 руб.;
○ кукуруза, 425 г - 4.000 руб.;
○ зеленый горошек, от 420 г до 870 г -
..... 3.100 до 5.000 руб.;
○ перец, от 580 г до 720 г -
..... 5.500 руб. до 5.800 руб.;
○ грибы, от 200 г до 400 г -
..... 8.500 руб. до 14.800 руб.;
○ томатная паста, 280 г - 4.200 руб.;
○ мус, рис фасованые, 1 кг, 2 кг
○ мёд натуральный акациевый, цветочный, стеклян. бутыл., 500 г - 10.900 руб.;
○ макаронные изделия, 12 видов, фасованные, 0.5 кг -
..... 2.500 руб. до 3.500 руб.;
○ масло растильное, 1 л - 8.500 руб.;
○ минеральная вода, 0.5 и 1.5 л -
..... 3.000 до 4.300 руб.;
○ напитки газированные, 0.33 л:
Cola, Tonis, апельсин, лимон - 2.100 руб.;
газвода, 2 л: Pepsi, Pepsi max, Tep, Mirinda - 7.500 руб.;
○ соки натуральные 100%, напитки, некстар, т/п, 1 л -
..... 4.500 руб. до 5.600 руб.

предлагает оптом и мелким оптом
ПРОДТОВАРЫ
производства ВЕНГРИИ:

- соки: -, -, -, ст. бут., 1 л - 7.200 руб.
- соки: -, -, -, 0.2 л - 2.000 руб. до 2.200 руб.
- компоты в ассортименте, 720 г - 5.700 руб.
- джемы в ассортименте, 400 г - 5.800 руб. до 7.000 руб.
- сиропы в ассортименте, 635 г - 4.000 руб. до 7.500 руб.
- кондитерские товары в ассортименте
○ спиртные напитки и лико импортного и отечественного производства
по самым низким оптовым ценам
- На все группы товаров имеются сертификаты качества и гигиеническая документация.
- Приглашаем всех сгруппы за покупками.
- Крупным оптовым покупателям предоставляются склады - приглашаем к сотрудничеству.
- Наш адрес: пос. Кедровый, ОГБ продтоваров, 1 этаж, проезд авт. № 10 до конечной остановки.
- Часы работы: раб. зоне: с 9 до 16 часов, без перерыва на обед. В субботу - с 9 до 14 часов.
- Справки по телефонам:
76-9-5-34,
76-9-3-30,
76-9-3-65.



Фото: приемная - 22-25-64; зам.редактора, отв.секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-98-14; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-89-96; отдел подписки и доставки - 22-89-96; Наши адреса: 626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1984 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением по регистрации и контролю за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Р-1625 от 18.12.1986г.

Фирма "СВЕТ"

г.Тюмень, Ямская, 28.
Тел. (8-3452) 36-84-12

ЭЛЕКТРОМОНТАЖ И ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ

- Шкафы ВРУ и УЗО,
- щитки ОП, ОЦВ-б, 12,
- счетчики и пампсы,
- провод и кабель,
- электроинструменты и изделия.

Всегда к вашим услугам!!!

ООО "Августа"

реализует
со склада в г.Сургуте:

ДСП

кашированное (облагороженное),

лист 5,06 кв.м -
640.000 руб./лист.

Тел. 76-49-77

(с 8 до 16.30,
кроме выходных).

РЕАЛИЗУЕМ КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

импортного
и отечественного
производства для квартир
разных проектов.
Цены умеренные
и в кредит.
Кухонные столы.

Обр. ул. Пушкина, 16.
Тел. 77-89-88 (с 10 до 19 часов,
перерыв - с 14 до 15 часов,
в субботу - с 10 до 17 часов).

КАНЦЕЛЯРСКИЕ и ШКОЛЬНО-ПИСЬМЕННЫЕ ТОВАРЫ.

Оптовая и розничная торговля.

Более 200 наименований.

Гибкая система скидок. Низкие цены.

Обращаться: 8-й промзел., СТО, магазин
«Автомобилист». Телефон 39-06-73.

АО СМУ "ЛИФТ" предлагает услуги
по техническому диагностированию
и экспрессному обследованию

грузоподъемных кранов, лифтов, объектов
котлонадзора и подъемных сооружений
в случаях, предусмотренных правилами,
отработавших нормативный срок службы,
с выдачей заключений о возможности
и условиях их дальнейшей эксплуатации.

Лицензия № 620-00/44-2503

№ 620-00/44-2504

Обр. г. Сургут, ул. Профсоюзов, 16.
Тел.: 34-98-18, 34-06-91.

Автотранспортной организации "ТЕРМИНАЛ"
ОАО "Северавтотранс" требуется

РАБОЧИЕ СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:
автоэлектрик
модник
аккумуляторщик
водители всех категорий

Участок находится в п. Солнечный - промзона.

Тел.: 71-97-36, 71-97-21.

В ТРФ "ТЮМЕНЬЭЛЕКТРОБАНК"

работает пункт обмена валюты.

Всегда выгодный для вас курс
ПОКУПКИ И ПРОДАЖИ
иностранных валют.

А также производится
ПОКУПКА АКЦИЙ:
РАО "ЕЭС России", ОАО "Сургутнефтегаз",
РАО "Газпром"

по самым высоким ценам в городе.

Обращаться по адресу: г.Сургут, ул.Энергетика, 11
(в здании торгового центра "Океан"), около ДК "Энергетик"
с 9.00 до 12.30 и с 14.00 до 16.00 (в рабочие дни),
с 9.00 до 12.30 и с 14.00 до 15.00 (в пятницу).

Тел. для справок по валюте: 22-53-38,
по акциям: 22-23-89, 21-07-80, 22-57-02.

ТОО "БРАТЬЯ" реализует со склада в г.Сургуте:

доски обрезные 20, 50 мм./куб.м 950.000-1.000.000 руб.
вагонки 500.000-2.000.000 руб.
доски пола 1.400.000-1.650.000 руб.

обличники 10.000 руб.
брусы 100x120 мм. 1.100.000 руб.
погонаж под заказ 11.000 руб.

ДСП 16x245x1800 мм. 135.000 руб.

ДВП 2750x1700 (простое). 39.000 руб.

ДВП (облицовочный). 135.000 руб.

двери ДГФЛ (пояса фанерки). 194.445 руб.

двери ДГФЛ (пояса фанерки). 280.000 руб.

толстяки ТМК 14 (плитонажный). 2.400.000 руб.

сетку плетенную ("рябца"). 14.000 руб.

кв.м 18.000 руб.

краску ПД-115 (серая, голубая, бежевая) по 2,5 кг/бан.

58.000 руб.

полнопласт (30, 40, 50)x1000x1200). 30.000-50.000 руб.

плитку облицовочную (150x150 мм.). 59.000 руб.

кв.м 100.000 руб.

мёдо хозяйственное, 72% (250г). 3.000 руб.

А также: замки врезные, накладные, скобовые изделия, различные хоздвиги.

Ожидается поступление белой краски и слизи.

Заключаются договоры с предприятиями поставки пиломатериалов, строительных материалов и хоздвигов.

Форма оплаты - любая.

Купят двигатель на а/м "Татра-148", в хорошем состоянии.

Режим работы - с 8 до 19 часов.

Суббота - с 8 до 19 часов.

Тел.: 76-48-44, 28-91-19. Факс 28-91-20.

Выражаем сердечную благодарность коллективу Сургутского хлебозавода, родным, близким, друзьям, ссыдям, разделившим с нами боли утраты, за помощь и поддержку в организации похорон трагически погибших любимиых

жены Розы и сына Саша.

Семья Гавриковых.

Подписано в печать:
по графику - 17.00,
фактически - 16.30.

Издатель: Сургутский районный центр массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Подпись: ...

Фото: ...

Ответственность несет рекламодатель.